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Aranykönyv 
a munka hőseinek.
Biztosítani kell az idei termést. Nem 

szabad megengedni ebben az áldott 
szép hazában, hogy egy talpalatnyi 
termőföld is megmüveletleníil maradjon. 
Ez most határtalanul fontosabb, de ha­
tártalanul nehezebb feladat is, mint 
máskor, mert a háború a mezőgazda­
ságtól a munkaerő java részét vonta el. 
És mert életbevágóan fontos, egyúttal 
pedig rendkívül nehezen megoldható ez 
a feladat, azért kell sikeres elvégzésére 
vállvetett buzgalommal egyesülni a kor­
mánynak a társadalommal.

A kormány megteszi a magáét. A 
földmivelésügyi miniszternek ebben a 
tárgyban az alispánokhoz és a törvény- 
hatósági jogú városok polgármestereihez 
intézeti rendelete gazdag programmja a 
a munka országos szervezésének és 
irányításának. De az eredmény elsősor­
ban mégis a gazdálkodó közönség lelkes 
tevékenységétől, fokozott szorgalmától 
függ.

Ghillány miniszter elrendelte megyei 
és községi, illetőleg körjegyzőségi gaz­
dasági bizottságok alakítását az értelmi­
ség bevonásával. Ezek a bizottságok 
lesznek hivatva gondoskodni a termés 
biztositásáról és arról, hogy minden 
gazdaságilag használható terület be le­
gyen vetve emberi vagy állati táplálékul 
alkalmas terményekkel. ígás állatok meg­
vásárlását a gazdasági felügyelők díjta­
lanul közvetítik a gazdáknak. Az alispán 
előterjesztésére a miniszter hajlandó meg­
engedni a személyes szolgáltatás elren­
delését és a közerő kirendelését. Az ezért 
járó térités megfizetésére, valamint a 
vetőmag beszerzésére legcélszerűbben a 
községek, vagy a törvényhatóságok gon­
doskodhatnak előlegről, illetőleg kölcsön­
ről. A miniszter megbízásából a Magyar 
Mezőgazdák Szövetkezete nagy készletet 
szerez be árpa, zab és tengeri vetőmag­
ból. Gazdasági gépek megrendelésében 
is szívesen támogatja a közönséget a 
miniszter, azonkívül gondoskodik arról, 
hogy nagyobb uradalmak az aratás mun­
kájára hadifoglyokat vehessenek igénybe. 
Nyilvántartja és közzéteszi a miniszter a 
más vidékre is elszerződtethető munká­
sok adatait, megkönnyíti a gazdasági 
munkaszerződések megkötését s általá­
ban a földművelésügyi igazgatás egész
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szervezetével készségesen támogatja a 
gazdálkodó társadalmat.

Magát a nagy munkát azonban mégis 
csak a gazdálkodó közönségnek kell 
elvégeznie. Minden munkabíró ember, 
akár férfi, akár asszony vagy leány, 
dolgozzon minden igyekezetével. Kivált­
képpen pedig dolgozzanak azok, akik 
hadisegéiyben részesülnek és akik a 
mezőgazdaságban való nélkülözhetetlen­
ségük címén kaptak föl mentést a had­
kötelezettség teljesítése alól. Ha az 
ilyenek munkakészsége kifogás alá esik, 
méltók a kedvezmény elvesztésére és 
bizony el is fogják veszíteni.

Két nagy elv hassa át az egész tár­
sadalmat : az önsegélynek és az egymás 
segítésének elve. Mindenki legjobb te­
hetsége szerint végezze el a saját mun­
káját, azután pedig siessen gazdálkodó 
polgártársainak a segítségére, esetleg 
pénzének is kölcsönbeadásával. Ez nem­
csak emberséges, hanem hazafias csele­
kedet is lesz.

A balkáni népek az ő háborújuk ide­
jén el tudták végezni minden mező- 
gazdasági munkájukat. Vájjon a haza­
szeretetéről és munkabírásáról egyaránt 
hires magyar elmaradhat-e a balkáni 
népek mögött ?

Ghillány miniszter intézkedése folytán 
azok neve, akik a termésbiztositás nagy 
munkájában érdemeket szereznek, bele­
kerül a munka hőseinek aranykönyvébe, 
amely kiegészítő párja lesz a harctéren 
küzdők aranykönyvének.

Van-e épkézláb magyar, aki nevének 
egyik vagy másik aranykönyvben való 
megörökítésével ne óhajtana bizonyságot 
tenni az utókor előtt arról, hogy a vi­
lágháború forgatagában nem volt mél­
tatlan fia hősi nemzetének ?
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közgyűlése,
A magyar szent korona országos Vörös 

Kereszt Egyletének zalaegerszegi fiókja rendes 
évi közgyűléséi folyó 1915. évi március hó 
25-ikén délután fél 4 órakor Zalaegerszegen a 
városháza nagytermében tartotta meg dr. sipeki 
B a I á s Béla elnöklete alatt.

Jelen voltak dr. sipeki Balás Béláné, Legáth 
Kálmán, Bubics Tivadar, Czinder István, dr. 
Gráner Adolf, Odor Géza, Boschán Gyula, 
Makara Mariska, Horváth Ferenc (Söjtör), dr. 
Csák Károly, dr. Csák Károlyné, dr. Tompa 
Adolfné, Bartheimes Waltherné (Döbréte), 
Skublics Gizella, Szirmai Miksa, Szirmai Mik- 
sáné, Sperlágh Gézáné, Árvay Lajosné.

Elnök az ülés megnyitása után a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Odor Gézát és Legáth Kálmánt 
kéri fel.

Boschán Gyula titkár olvassa fel ezután az 
évi jelentést, mely kivonatosan igy szól:

Mint a mesebeli csipkerózsa, úgyszólván 
varázsütésre ébredt fel városunkban hosszú 
téli álmából a Vörös Kereszt Egylet fiókja és 
nehézséget, akadályt nem ismerő energiával 
nehéz viszonyok közt fogott hozzá nagy és 
nehéz feladatának megoldásához. Az 1914. évi 
szeptember hó 8-án tartott alakuló közgyűlés 
felhatalmazást adott az elnökségnek, hogy 
Zalaegerszegen egy katonai kisegítő kórházat 
állítson fel. E felhatalmazás és utasításnak 
megfelelve, felállítottuk és megszereztük e kór­
házat, mely ma 220 sebesült, illetve beteg 
katona befogadására képes. Számot vetve azzal, 
hogy fiókegyletünk újra megalakulásakor nagyon 
csekély anyagi erők felett rendelkezett, legfőbb 
gondoskodásunk oda irányult, hogy a hygienia 
fontos követelményeinek megvalósítása mellett 
a legmesszebbmenő takarékosságot tartsuk 
szem előtt és e tekintetben fáradozásunk sikerre 
is vezetett, amennyiben a kisegítő kórház fel­
állítása és berendezése a beterjesztett és átvizs­
gált számadások szerint 6939 K. 58 fillérnél 
nagyobb összegbe nem került.

Anélkül, hogy szerénytelenség vádja illethetne 
bennünket, elmondhatjuk tehát, hogy a zala­
egerszegi fiókegylet e tekintetben a maga elé 
tűzött feladatot sokkal nagyobb mérvben ol­
dotta meg, mintsem azt a fiókegylet újjászer­
vezésekor remélni lehetett.

Hogy a rendelkezésre állott relativ nagyon 
csekély összegből ezen aránylag tekintélyes 
kórházat fel tudtuk állítani, azt több oldalról 
jött segítségnek köszönhettük.

Első sorban a katonai kincstár enyhítette a 
kiadásokat azzal, hogy 210 katonai vaságyat 
a hozzávaló szalmazsákokkal a háború idő­
tartamára rendelkezésünkre bocsátott Görgey 
Viktor őrnagy, helybeli magy. kir. honvéd állo­
más parancsnoka, az épület átalakítási mun­
kálataihoz a katonák közül a megfelelő iparo­
sokat bocsátotta rendelkezésre, azonkívül 7 
népfölkelő huszárt vezényelt ki a kórháznak 
szolgálattételre. Ez által nemcsak tetemes üzem­
költségtől mentesítette a kórházat, de egyszer­
smind a kórházi fegyelmet is ébren tartja.

Nagy segítségünkre volt továbbá a városi 
közkórház, melynek igazgatója a közkórház 
tartalék készletéből fehérneműk és ágy pokró­
cokat nagy mennyiségben adott kölcsön kór­
házunknak.

Végül pedig városunk és vidékének közön­
sége áthatva azon tudattól, hogy a súlyos 
viszonyok folytán reánehezedő szent kötelezett­
ségeket önmegtagadással keli teljesítenie, töme­
gesen sorakozott a Vörös Kereszt zászlója alá 
és páratlan áldozatkészséggel állott a nemes 
cél szolgálatába.

Valljuk meg azonban az igazat, minden 
áldozatkészség dacára sem lehetett volna az 
ecsetelt szép és üdvös eredményeket elérni, ha 
azok megvalósításán páratlan szervezői ügyes­
séggel, teljes odaadással, szinte saját egészsé-
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gének kockára tevésével egyletünk érdemdús 
társelnöknője sipeki Balás Béláné úrnő, fára­
dalmat, nehézséget nem ismerő energiával nem 
buzgólkodott volna.

A kórházi főorvos szakszerű javaslatainak 
figyelembe vételével a főgimnázium épületének 
földszintjét, első emeletét és pincehelyiségeit 
rövid idő alatt átalakíttatta és felszereltette oly 
kórházzá, melynél megfelelőbb — szakértők 
véleménye szerint — vidékünkön a Vörös 
Kereszt Egyletnek alig áll rendelkezésére.

Nem kell ecsetelnünk, hogy a 220 beteg­
ágyat tartalmazó kórházat egy egészen más 
célra készült épületből átalakítani nagy körül­
tekintést és szakértelmet igényel.

De a társelnöknö működése nem merült ki 
a kórház átalakítása és berendezése körüli 
munkásságban, hanem dr. Gráner Adolf fiok- 
egyleti főorvos támogatása mellett elvállalta a 
kórház további vezetését. Kiterjesztette figyel­
mét, gondoskodását mindarra, ami a betegek 
tisztességes ellátásával, élelmezésével, megfelelő 
fehérneművel való felszerelésével összefügg és 
ezáltal úgy az egylet, mint a kórházban kezelt 
sebesültek háláját és köszönetét méltán kiérde­
melte.

Az élelmezési teendők közül érdemeket szer­
zett magának M. Daria apáca főnöknő, a ház­
tartási teendőkben Sperlágh Gézáné, Tuczi Ilii,
Kis Mariska, Kikaker Bözsi úrnők.

A fehérnemüek rendbentartása, javítása és 
kezelésében Spur Irma úrnő fejtett ki ered 
ménydus tevékenységet.

A sebesültek ápolásában a választmány női 
tagjai mellett szép és elismerésre méltó tevé­
kenységet fejtettek ki: dr. Ruzsicska Kálmánné, 
Kászonyi Margit, dr. Berger Béláné, Türk 
Janka, dr. Szász Gerőné, Fritz Paula, dr. Szi- 
gethy Elemérné, Dervarics Mariska, Fürst 
Margit, dr. Tompa Adolfné, Kosztrabszky Fe- 
rencné, Szigethy Kelly, dr. Kovács Lajosné, 
Fürst Lenke, Szalay Lászlóné, dr. Fülöp jenőné, 
Han Jánosné, özv. Madarász Andorné, Fritz 
Celestin, Briglevics Károlyné, dr. Ábrahám 
Ernőné, Nagy Anna, Fíesch Gizella, Schmiedt 
Paula, Kovács Anna, Fischl Edéné, Lövenstein 
Róza, Henrich Margit, Schmiedt Ella, Lábay 
Józsefné, Baján Lujza, Lapát Amália, dr. Fatér 
Endréné úrnők.

Különösen ki kell emelnünk azon tevékeny­
séget, melyet e téren özv. Vizián Alberíné és 
Révay Lily úrnők fejtettek ki, ezeket mint hiva­
tásos kiképzett ápolónőket a Vörös Kereszt 
Egylet központi igazgatósága rendelte ki és 
dijtalalanul végzik nehéz munkájukat.

Ezek mellett az egylet által díjazott ápoló­
nőkként működnek Baiikó 1 eréz, Cseh Róza, 
Gál Anna, Csoknyai Juliska, Jobszt Anna es 
Léránt Anna zalaegerszegi lakosok.

Hathatósan támogatták dr. Gráner Adolf j 
vezető főorvost nehéz és felelősségteljes mű- j 
ködösben dr. Halász Miksa, dr. Hal'isz Vilmos, ; 
dr. Rosenthal Jenő zalaegerszegi orvosok. i

Ignác, Fischer Pál, Boschán Gyuláne szám­
vizsgáló bizottsági tagok azokat tökéletesen
rendbenlevőknek találták.

A közgyűlés a választmány közegeinek a
felmentést megadta.

Indítvány nem lévén, a gyűlés ezután vege 
ért.

hírek

gal
A gondnoki teendőket pedig szaííavaiotíság- 

s szorgalommal végzi Horváth Jenő pót- 
tartalékos, a 6. honvéd huszárezred tizedese.

A titkár beszámolt még az egyesület vagyoni 
állapotáról, ami kedvező, majd a zárszámadá­
sokat hagyta jóvá a közgyűlés, miután Udvardy

- Áthelyezés. Az igazságügyminiszter dr. 
Patonai László szabadkai törvényszéki jegy­
zőt a zalaegerszegi kir. törvényszékhez he
lyezte át.

_ Fölmentett segédtanfelügyelo. A vallas-
és közoktatásügyi m. kir. miniszter arról érte­
sítette Zalavármegye kir. tanfelügyelőjét, hogy 
Heinrich János dr. kir. s. tanfelügyelőt az 
illetékes katonai hatóság a nepfölkelöi szolgá­
lat alól fölmentette. A kiválóan képzett és nagy 
munkabírású tisztviselő fölmentése ismételten 
bizonyítéka annak, hogy vármegyénk tanügyi 
viszonyainak rendezését az illetékesek valóban
a szivükön viselik. . ,

— Czebe Lősz ó, a nagyteheíségü újságíró
és lapszerkesztő, aki főképen eredeti zamatu 
humoros cikkeivel tette nevét és lapját ismertté 
s aki a mozgósítás óta mint káplár szolgálja a 
hazáját, a morvaországi Kraszna-Beczván bete­
gen fekszik. Czebe már volt egy ízben itthon, 
Egerszegen, még az ősz folyamán, amikor a 
szerb harctéren átlőtték a bal karját.

— Disposítio. Stirling János sümegcsehi 
káplán a beteg káptalanfai plébános mellé 
kisegítőnek küldetett.

_ Hősi halál. D e g r é Lajos jogtudor,
pozsonyi egyetemi ny. rk. tanár, a Büntető Jog 
Tára szerkesztője, m. kir. népfölkelő hadnagy 
folyó évi március hó 6. napján, élete 33. évé­
ben, a galíciai Dvernik község közelében hősi 
halált halt. Lelkesedés vitte a harctérre. Egy 
sokat igerő életet áldozott fel a hazának. Hűit | 
tetemét bajtársai helyezték örök nyugalomta a 
dverniki temetőben.

_ Húsvéti ajándék a harccá, en küzuö !
katonák részére. A harctéren Küzdő zalaeger- j 
szegi huszárok részére húsvéti ajándékot kérünk. I 
Lelkes úrasszonyok már megindítottak a gyűj­
tést, amelynek eredményét a zalaegerszegi 
katonai parancsnokság fogja a harctéren levő 
bajtársakhoz juttatni. Miután a szállítás liosz- 
szabb ideig tarthat, csak nem romlandó 
fogyasztási cikkeket és pénzt gyűjtünk, hogy 
azon élelmi szereket vásárolhassunk. Kérjük a 
város közönségét, hogy adományait juttassa a 
népsegitő irodába. Minden szállítható fogyasz­
tási cikket és fehérneműt elfogadunk, de külö­
nösen teát, cukrot, csokoládét, egész darabban 
sajtot, füstölt húst és szalonnát, dohányt, ciga­
rettát, szivart, szivarka papirost, szappant, 
fehérneműt bort, rumot és pálinkát kérünk. 
Nagy köszönettel fogadjuk a pénzbeli adomá­
nyokat, amelyeket a katonák részére szükséges 
cikkek vásárlására fordítunk.

— Adomány. A Zalalatnegyei Takarékpénz­
tár 30 koronát volt szives a Karácsonyfa egy­
letnek adományozni, melyért az egylet halas 
köszönetéi mond.

_ Adomán- a sebesültek részére. Schedt 
Arnulf csácsbozsoki plébános ur a sebesült 
katonák használatára több évfolyam különböző 
folyóiratot küldött a népsegitő irodához, amelyért 
ezúton mondunk köszönetét.

_ Köszönetnyilvánítás. A Zalamegyei taka­
rékpénztár az elaggott iparosok alapjajavara 
25 kor., a tanoncok jutalmazásara 10 koronát 
volt szives adományozni; fogadjak az ipar- 
testület leghálásabb köszönetét.

— Izr. istentiszteletek sorrendje : Hétköz­
nap reggel fél 7 órakor, este 6 órakor, hétfő 
ünnep előestéjén 6 órakor, kedd és szerda 
ünnep 1-ső és 2-ik napján reggel háromnegyed 
7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor, dél­
után 4 órakor és este egynegyed 7 órakor, 
péntek este 6 órakor, szombat reggel három­
negyed 7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor 
és délután 4 órakor.

— Vegyünk fakanalakat. A helybeli sebe­
sült katonák javára Flesch Gizella üzletében 
remek fakanalak kerülnek eladásra. A kanalak 
égetve és festve vannak. A rendkívül csinos 
apróságokat többen készítették, egy sebesült 
katona is csinált pár igen sikerült dolgot, a 
fakanalak mestere azonban Madarász Andorné 
volt. A jótékony célra való tekintettel nem 
győzzük eléggé ajánlani a pompás karnkatu- 
rákban bővelkedő gyűjteményt. Egy fakanál 
ára. 60 fillér. Igazán olcsó. Tehát: vegyünk
fakanalat!

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

411—1915. kg.
Tárgy: Az útlevél kötelezettség el­

rendelése.
ff^f! Is1SÉ

A m. kir ministerium az 1903. évi 
VI t -c. 2. §-ában nyert felhatalmazás 
alapján 285—1915. M. E. számú ren­
delettel elrendelte, hogy mindazok, akik 
a magyar szent korona országainak ha­
tárán oly ország területére, vagy olyan 
ország területéről készülnek,átlépni, vagy 
lépnek át, amely nem áll O császári és 
apostoli királyi Felségének uralkodása 
alatt; továbbá a magyar szent korona 
országainak területén bármily rövid ideig 
tartózkodó minden külföldi, aki nem tar­
tozik olyan ország területébe, amely 0 
császári és apostoli királyi Felségének 
uralkodása alatt áll, — útlevél kötele­
zettség alá esik.

Figyelmeztetem a város területén tar­
tózkodó külföldieket, hogy a hivatkozott 
rendelet 3. §-a értelmében igazolásul
csak az olyan szabályszerűen kiállított 
útlevelet lehet elfogadni, amely 1. a 
tulajdonos pontos személyleirását és sa­
játkezű névaláírásával ellátott él etil ü

„ ________  __ szarmaziK.
Ezen rendelkezés természetesen azon 

magyar (általában Ő császári és apostoli 
királyi Felségének uralkodása alatt álló
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Iához, amelyért
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helybeli sebe- 
Izella üzletében 
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c, egy sebesült 
került dolgot, a 
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|t. Egy fakanál 
Tehát: vegyünk
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országok alattvalóira) alattvalókra is vo­
natkozik, kik külföldre óhajtanak menni.

Ennek folytán az útlevélért folyamo­
dónak a kérvényéhez csatolnia kell 
élethü, lehetőleg kemény lapra fel nem 
ragasztott és legfeljebb 9+14 centimé­
ter nagyságú fényképét.

Ha az útlevél oly államba való uta­
zásra jogosít, amelybe való belépéshez 
az útlevélnek az illető állam konzulátusa 
által való láttamozás is szükséges, úgy 
az útlevelet utazás előtt még az illető 
állam konzulátusával is láttamoztatni 
kell.

Ez idő szerint az útlevelek láttamozá- 
sát Hollandia, Németország, Olaszország, 
Románia és Törökország kívánják.

Minthogy a m. kir. ministerium ren­
deleté 1. §-ának 2. pontja értelmében 
útlevél kötelezettség alá esik a magyar 
szent korona országainak területén bár­
mily rövid ideig tartózkodó minden kül­
földi, aki nem tartozik oly ország köte­
lékébe, amely Ő császári és apostoli 
királyi Felségének uralkodása alatt áll, 
felhívom a külföldieket, hogy a rendelet­
nek megfelelő útlevéllel lássák el magu­
kat, mert ha a szabályszerű útlevelet 
felmutatni nem tudják, ellenük az 1905. 
VI. t.-c. 15. §-a értelmében a kihágási 
eljárás meg fog indittatni s ezenfelül az 
1903. V. t.-c. 10. §-a értelmében az 
állam területéről bármikor kiutasíthatók, 
eseteg kényszer utján eltávolithatók 
lesznek.

Zalaegerszeg, 1915. február hó 12-én.
ZiLAHS, rendőrkapitány.
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jó bizonyitványnyal alkal­
mazást keres* Esetleg 
üzletben kiszolgálást is végez.

Cím :
R. S. Bíró lárton-ntca 32. sz.
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Zaíahásihé^y-Rlmány-males'.

5 drb. hátulsó füstölt sonka 
kilója ... 3 kor. 60 fill.
Füstölt sertéshús, oldalas, 
kilója ... 2 kor. 40 fill.
Töpörtyű, finom, elsőrendű 
kilója ... 2 kor. 40 fill.
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

Húsvéti értesítés

fűszer és csemegekülön­
legességek üzlete

a . fekete kutyához“
Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-u. 22. 
Telefon 51. sz. Telefon 51. sz.

Szardínia olajban I. Warhanek Ve doboz K 1-
1 Ia

* • n 2 „

1. Portugáliai Fa „

1-20
2-40
-90

M

mm
érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Pisztráng olajban I. 3U doboz K 2-

Pástétomok 120 gr. doboz KV— A kö­
vetkező fajokban :

Libamáj, Fogoly, Fenyőmadár, Fáczán, Vad­
disznó, Őz, Szarvas, stb.

Paradicsom Conserv 8. sűrített:
1 drb. 15 dkg. K —"50

—•7025
50

Sejtek:

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
6 zek 80 f.!. hely 60 f. II. hely 401. III. hely 20 Lm

állást

V50

Ementáli, Groer, Fidámi, Rocfort, Romadur, 
Kincsem, Kisbéri csemege, Hindenburg, Liptói, 

Imperial, Salomvári, Dessert sajt, stb.

Kávé és riss i

Mindenkor a legolcsóbb napi ár szerint. 

Khinaa tea :
1 csg K V—, V20, V30, V40, 1*70

Fainararacsok és Caríöo!:
A legolcsóob napi ár szerint.

Iceres 45 éves, hadmeit- 
les izr., ki 12 évi gyakor­
lattal birf s a gazdálko­
dás minden ágában Jár-

las. Ajánlatok :

BIRKEN JENŐ Heucsepaszta,
2-2 pssfa főfel.

g. !ak,
Halagassőilő, Cukrozott gyümöics, 
ÄBiasäs, Hegkor©, Hió, S^sskdisla. 

A legolcsóbb napi ár szerint.

Húsvéti ajasí^ciícsíssíorka csinos -xi™ 
áSiitásu dobozban:

1 kg. vegyes csokol. dessert K 5'60 
1 2 kg. „ » A »
1/a kg. doboz Kugler 71—
1 dütte Kugler 2-40
1 drb. Suhajda csemege *25

I 1 kg. vegyes bonbon kimérve K 5-— és 4 —

Rumok, Borok, Pazsg&k, 
narsty raktéra.

Vidéki megrendelések postán és vasúton 
gyorsan eszközöltetnek.
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Ä "'k C.‘q t€r%fs At '

jókarban levő. tySÉF^ü^éü™
les számára kerestetik*

Ajánlatok ármegjelöléssel, Zaía!ösTŐ3 y?3- 
dai©m címre Zalalövőre küldendők. 1—2
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Zalamegve. Zalavármegyei Hírlap
1915 március 28.

Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

ERDÉSZETI mm, FlESEIETÉl
s M '-S,
1819

Gyümölcsmagvak, 
Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák,

Diszfenyők,
Diszbokrok,
Gyümölcsfák és vadoncok,
Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
2_2 cs= és kir- udvari siállilé, ZÄSLAEOEIsSZECi.

és fia kovács-s €v

a zalatárnoki gőzmalomba . $pr=
; 24-ér© kerested. ;

STÁDEL IÁN0S, földbirtokos
2ALÄTÄRMOK,3-4
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Äsen keli, mert s
Hirdetésünket Igen nagy közönség Olvassa, lévén a zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt
jap _ 2 Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kévés közt

azonnal szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 
szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 

még nem mondunk csődöt. Üzletünk iéhimewa kívánja tehát, hogy hirdessünk 
és hogy éppen most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozásai azzal 

bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­
juk* „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban, 

környékünkön Idegeit tartózkodik mostanában. Ezek annál
a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.

És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 
baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 

hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
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Téii3-77~ fK- ütiócLa. (KZaJfcäs Ágoston) Jsönyv nyomdába Zalaegerszegen.
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